
KOLORY

TEST WYBORU

Poziom trudności: Średni

1. Die Sonne ist.........

A - rot

B - gelb

C - schwarz

D - blau

2. Das Herz ist......

A - hellbraun

B - dunkelblau

C - rot

D - weiß

3. Die Gurke ist.....

A - grün

B - rosa

C - lila

D - grau

4. Który wyraz nie pasuje do pozostałych?

A - orange

B - fahren

C - hellgrün

D - dunkelrot

5. Der Schnee ist......

A - schwarz

B - rosa

C - hellbraun

D - weiß
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6. Die schwarze Katze  ist........

A - gelb

B - orange

C - blau

D - schwarz

7. Der Himmel ist......

A - blau

B - braun

C - violett

D - grau

8. Der Schornsteinfüger ist ......

A - schwarz

B - weiß

C - hellbraun

D - dunkelblau

9. Das Gras ist .....

A - rosa

B - rot

C - grün

D - weiß

10. Der braune Tisch ist.........

A - grau

B - braun

C - lila

D - gelb
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KOLORY

TEST WYBORU

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. D

6. D

7. A

8. A

9. C

10. B
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